



Когда она появляется на манеже цирка, многие юные кемеровчане, наверно, испытывают острую зависть. Еще бы: девочке всего шесть лет, а она уже артистка цирка, и не просто артистка, а дрессировщица!

Девочку зовут Лара. Она — младшая дочь заслуженного артиста РСФСР

В. Борисова. Кстати, вся семья Борисовых — артисты цирка.

Сейчас юная дрессировщица выступает с особым подъемом. Ведь идут зимние каникулы, и главный зритель в цирке — дети...

НА СНИМКЕ: «Але!», — и собака не смеет ослушаться. Фото В. Склера.